

## प्रेस नोट दिनांक 10.04.2021

(1). दिनांक 09.04.2021 की रात्रि में जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी चित्रकूट श्री शुभ्रान्त कुमार शुक्ल एवं पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अंकित मित्तल द्वारा थाना बहिलपुरवा अन्तर्गत ग्राम ददरी माफी एवं बड़ी मडैयन में आगामी त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दृष्टिगत जनचौपाल के माध्यम से ग्रामीणों को जागरूक किया।

जिलाधिकारी महोदय ने ग्रामीणों से सीधा संवाद कर आश्वस्त करते हुए ग्रामीण को कहा, कि पारदर्शी और निष्पक्षता से शांतिपूर्वक चुनाव संपन्न कराए जाने के लिए प्रशासन और पुलिस पूरी तरह तैयार है। उन्होंने यह भी कहा कि किसी को मतदान करने से वंचित नहीं रहने दिया जाएगा। उन्होंने ग्रामीणों से कहा कि पंचायत चुनाव को शांतिपूर्वक ढंग संपन्न कराने में अपना सहयोग करें, उन्होंने कहा कि यदि कोई दबंग मतदान करने के लिए धमकाता है या प्रलोभन देता है तो उसकी सूचना कंट्रोल रूम या प्रशासनिक, पुलिस अधिकारियों को तत्काल सूचित करें। उन्होंने चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवारों को कहा कि वह किसी प्रकार से चुनाव आचार संहिता का उल्लंघन न करें। उन्होंने कहा कि चुनाव प्रचार और मतदान के दौरान कोविड-19 की गाइडलाइन का पूरी तरह से पालन किया जाए क्योंकि कोरोना का संक्रमण बढ़ता जा रहा है। उन्होंने संभावित उम्मीदवारों और समर्थकों को आह्वान किया कि मास्क का प्रयोग आवश्यक रूप से करें। जिला निर्वाचन अधिकारी ने वैक्सीनेशन के लिए प्रोत्साहित किए उन्होंने कहा कि वैक्सीनेशन सभी को करा लेना चाहिए जो 45 साल के उम्र के हो चुके हैं यह वैक्सीनेशन 45 साल के उम्र के व्यक्तियों को लगाया जा रहा है। जिला मजिस्ट्रेट ने अधिकारियों को निर्देश निर्देश देते हुए कहा कि मतदान केंद्रों में पानी शौचालय बिजली की समुचित व्यवस्था करा ले।

पुलिस अधीक्षक महोदय ने ग्रामीणों से कहा कि चुनाव में बाधा डालने वाले किसी भी व्यक्ति को बख्शा नहीं जाएगा। उन्होंने कहा कि मतदान को प्रभावित करने वाले लोगों को चिन्हित करने में अपना सहयोग करें उन्होंने कहा कि हर मतदान केंद्रों पर पर्याप्त मात्रा में पुलिस बल तैनात किया जाएगा। उन्होंने ग्रामीणों से आह्वान किया कि किसी बाहरी व्यक्तियों को चुनाव में न बुलाए उन्होंने कहा कि सूचना मिलने पर ऐसे व्यक्ति पर कार्रवाई की जाएगी उन्होंने कहा कि संवेदनशील और अतिसंवेदनशील मतदान केंद्रों पर विशेष नजर रखी जाएगी। उन्होंने कहा कि पर्याप्त मात्रा में ऐसे मतदान केंद्रों पर पुलिस बल तैनात किया जाएगा उन्होंने कहा कि आपराधिक प्रवृत्ति के व्यक्तियों को चिन्हित कर उनके विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी। किसी के प्रलोभन में या दबाव में आकर वोट न दें, सभी लोग भयमुक्त होकर वोट करें।

इस अवसर उपजिला अधिकारी मानिकपुर श्री संगमलाल गुप्ता, क्षेत्राधिकारी नगर श्री शीतला प्रसाद, प्रभारी निरीक्षक बहिलपुरवा श्री दीनदयाल सिंह, पीआरओ श्री दिनेश सिंह, अन्य अधिकारी कर्मचारीगण तथा ग्रामीण उपस्थित रहे।

(2). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अंकित मित्तल के निर्देशन में कोविड-19 से बचाव हेतु चलाये जा रहे जागरूकता एवं चैकिंग अभियान में दिनांक 08.04.2021 को जनपद चित्रकूट के समस्त थाना क्षेत्रों में कोरोना वायरस के सम्बन्ध में शासन द्वारा जारी गाइडलाइन एवं आदेश-निर्देशों के उल्लंघन एवं मास्क न लगाने पर थाना कोतवाली कर्वी में 25, थाना मानिकपुर में 10 एवं थाना बहिलपुरवा में 04 कुल 39 व्यक्तियों के विरुद्ध धारा 188/269 भादवि0 के तहत अभियोग पंजीकृत कर किये गये। जनपदवासियों से अपील की जाती है कि कोरोना वायरस के सम्बन्ध में शासन द्वारा जारी गाइडलाइन एवं आदेश-निर्देशों का पालन करें।

(3). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में आगामी चुनाव के दृष्टिगत रखते हुये अपराध पर अंकुश लगाने हेतु अपराधियों के विरुद्ध की जा रही कार्यवाही के क्रम में चित्रकूट पुलिस द्वारा भोली भाली जनता में भय आतंक फैलाकर गुण्डा गर्दी करने वाले 32 अभियुक्तों के विरुद्ध धारा 110जी सीआरपीसी की कार्यवाही की गयी।

(क). प्रभारी निरीक्षक मानिकपुर श्री सुभाषचन्द्र चौरसिया द्वारा अभियुक्त 1. बलराम पुत्र मतौला 2. दिलीप 3. प्रमोद पुत्रगण भईया लाल 4. दिनेश पुत्र मतौला 5. धिरू उर्फ धीरेन्द्र पुत्र राजनारायण 6. कमलेश्वर पुत्र सन्टी 7. अर्जुन 8. लवकुश

पुत्रगण श्रीकृष्ण 9. संदीप पुत्र छेदिलाल 1. छेदिलाल पुत्र बंदी 11. मुज्जू पुत्र हनुमान 12. आनन्द पुत्र राजकुमार 13.शिवमोहन पुत्र भईयालाल 14.रामजी पुत्र रामकुमार 15.पप्पू पुत्र भईयालाल 16. सुरेश पुत्र टोडू निवासीगण रामपुर कल्याणगढ थाना मानिकपुर चित्रकूट के विरूद्ध धारा 110जी सीआरपीसी की कार्यवाही की गयी।

(ख). प्रभारी निरीक्षक बहिलपुरवा श्री दीनदयाल सिंह द्वारा अभियुक्त 1.रामबाबू 2. इन्द्रजीत पटेल पुत्रगण टिरा निवासीगण मडैयन 3. बऊआ 4.भोला पुत्रगण ज्वाला 5. रामनरेश पुत्र रजोला निवासीगण घाटाकोलान 6.केशव प्रसाद पुत्र राधेचरण निवासीगण सेमरदहा 7. चुन्नीलाल पुत्र भागवत प्रसाद निवासी बिलौहन का पुरवा 8.नत्थू पुत्र देवराज निवासी रूपमाखुर्द 9. बब्बू यादव पुत्र शिवप्रसाद निवासी डाडीपुरवा 10.लवकुश पुत्र ठाकुर प्रसाद निवासीगण पचपेड़ा थाना बहिलपुरवा जनपद चित्रकूट के विरूद्ध धारा 110 जी सीआरपीसी की कार्यवाही की गयी ।

(ग). प्रभारी निरीक्षक पहाड़ी श्री अवधेश कुमार मिश्रा द्वारा अभियुक्त 1. रावेन्द्र उर्फ राजेन्द्र पुत्र राजनारायण 2. तिक्कन पुत्र नन्हा धोबी 3.रामबरण पुत्र गणेश धोबी 4. सुशील पुत्र रामबरण 5. सुभाष पाण्डेय पुत्र शिवनारायण 6. ज्ञानेन्द्र पुत्र राजनारायण निवासीगण ओरा थाना पहाड़ी जनपद चित्रकूट के विरूद्ध 110 जी सीआरपीसी की कार्यवाही की गयी ।

(4). जनपद चित्रकूट पीआरवी 2043 थाना बरगढ़ अंतर्गत दिनांक 09/04/2021 को समय 17:44 बजे इवेंट संख्या 8123 द्वारा घटनास्थल कोल्हाई थाना बरगढ़ से कॉलर नरसिंग ( मोबाइल नंबर 7783937982 ) ने सूचना दी कि एक गाड़ी का एक्सीडेंट हो गया है अपने आप गिर गये है 2 लोग घायल है 01 गंभीर घायल है। इस सूचना पर पीआरवी तत्काल अल्प समय में घटनास्थल पर पहुंची घटनास्थल पर पहुंच कर पीआरवी कर्मियों को जानकारी हुई कि दो लोग मोटरसाइकिल अनियंत्रित होकर गिर जाने से घायल हो गये है जिससे एक व्यक्ति गंभीर रूप से घायल है। पीआरवी कर्मियों ने दोनों घायलो दीपक s/o रघुनाथ प्रसाद व पवन s/o राधेश्याम निवासीगण भरत पुरवा गाहुर को पीआरवी वाहन द्वारा chc अस्पताल मऊ में भर्ती कराया गया है पीआरवी कर्मियों ने घायलो के घरवालों को भी सूचना दी है। घटना के संबंध में थाना प्रभारी सर को भी अवगत कराया गया है।

#### पीआरवी स्टाफ

कमांडर – मुख्य आरक्षी दयाराम दयाराम यादव

सब कमांडर – आरक्षी राजेश कुमार

पायलट -आरक्षी दिनेश कुमार बिंद

(5). उ0प्र0 शासन द्वारा नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वालंबन, महिला कल्याण एवं बाल विकास के लिए चलाये जा रहे मिशन शक्ति अभियान के अन्तर्गत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में दिनांक 10.04.2021 को एण्टी रोमियो टीम महिला थाना द्वारा धुस मैदान, चुंगी चौराहा, भैरोपागा में, एण्टी रोमियो टीम थाना राजापुर द्वारा तिवारी पुलिया, मंदिर रोड कस्बा राजापुर एवं तुलसी इण्टर कॉलेज राजापुर में भ्रमण कर, एण्टी रोमियो टीम थाना मऊ द्वारा कस्बा मऊ में बस स्टैण्ड, ब्लाक परिसर, बाजार रोड एवं मण्डौर में भ्रमण कर, एण्टी रोमियो टीम थाना बरगढ़ द्वारा चन्द्रेश इण्टर कॉलेज में भ्रमण कर, भ्रमण कर महिलाओं/बालिकाओं को वीमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन 181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, पुलिस आपातकालीन सेवा 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098, स्वास्थ्य सेवा 102, एम्बुलेंस सेवा 108 एवं अपने-अपने थाना के सीयूजी नम्बर के बारे में विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया साथ ही मास्क लगाने एवं कोविड-19 के नियमों का पालन करने हेतु बताते हुये कोरोना वैक्सीन के प्रति जागरूक किया गया। एण्टी रोमियो टीम की महिला आरक्षियों द्वारा बालिकाओं को स्वास्थ्य सम्बन्धी जानकारी दी गयी। एण्टी रोमियो टीम के सदस्यों द्वारा छात्राओं/बालिकाओं से उनके साथ घटित किसी भी प्रकार की समस्याओं के बारे में पूछा गया एवं आवश्यकता पड़ने पर सम्बन्धित थाना प्रभारी/एण्टी रोमियो टीम प्रभारी व उ0प्र0 पुलिस द्वारा संचालित महिलाओं/बालिकाओं/छात्राओं हेतु चलाये जा रहे नम्बरों पर काल करने हेतु कहा गया।

(6). त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में अपर पुलिस अधीक्षक चित्रकूट, क्षेत्राधिकारी मऊ व क्षेत्राधिकारी नगर/राजापुर के नेतृत्व में थाना/चौकी प्रभारियों ने पुलिस टीम के साथ अपने-अपने क्षेत्र में पैदल गस्त/रूट मार्च एवं जनचौपाल कर ग्रामीणों से जनसंवाद कर निर्भीक एवं स्वतंत्र रूप से मतदान करने हेतु बताया गया।

सभी से अपील की गयी कि आदर्श आचार संहिता का पालन करें, अवैध शराब का सेवन बिल्कुल न करें एवं अवैध कार्य करने वालों की सूचना पुलिस को दे।

(7). त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दृष्टिगत दिनांक-10.04.2021 को श्री शीतला प्रसाद पाण्डेय क्षेत्राधिकारी नगर/राजापुर की अध्यक्षता में श्री अवधेश कुमार मिश्रा प्रभारी निरीक्षक थाना पहाड़ी की उपस्थिति में थाना पहाड़ी अन्तर्गत औदहा में जनचौपाल आयोजित की गयी। जनचौपाल में महोदय द्वारा बताया गया कि होने वाले पंचायत चुनाव में किसी भी प्रकार के प्रलोभन में न आए, किसी के दबाव में न आए भयमुक्त होकर निष्पक्ष रूप से मतदान करें। ग्राम में होने वाले किसी भी प्रकार के अवैध कार्य की सूचना पुलिस को अवश्य दें जिससे कि अवैध कार्य करने वालों के विरुद्ध कड़ी से कड़ी कार्यवाही की जा सकें। कोविड-19 के दृष्टिगत समस्त लोगों से अपील की गयी कि कोरोना गाइडलाइन का पालन करें मास्क लगाकर ही घर से बाहर जाए तथा वैक्सीनेशन अवश्य कराये ताकि कोरोना वायरस से बचा जा सके। महोदय द्वारा बताया गया कि कोई भी अवैध शराब का सेवन न करें। महोदय द्वारा शांतिपूर्ण ढंग से चुनाव सम्पन्न कराने हेतु प्रशासन का सहयोग करें तथा आदर्श आचार संहिता का पालन करने की अपील की। जनचौपाल के बाद क्षेत्राधिकारी नगर/राजापुर के नेतृत्व में ग्राम औदहा में प्लैग मार्च किया।

(8). त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दृष्टिगत दिनांक-10.04.2021 को श्री शैलेन्द्र कुमार राय अपर पुलिस अधीक्षक की अध्यक्षता में श्री जयशंकर सिंह प्रभारी निरीक्षक थाना राजापुर की उपस्थिति में थाना राजापुर अन्तर्गत ग्राम सुरवल एवं कनकोटा में जनचौपाल आयोजित की गयी। जनचौपाल में महोदय द्वारा बताया गया कि होने वाले पंचायत चुनाव में किसी भी प्रकार के प्रलोभन में न आए, किसी के दबाव में न आए भयमुक्त होकर निष्पक्ष रूप से मतदान करें। ग्राम में होने वाले किसी भी प्रकार के अवैध कार्य की सूचना पुलिस को अवश्य दें जिससे कि अवैध कार्य करने वालों के विरुद्ध कड़ी से कड़ी कार्यवाही की जा सकें। कोविड-19 के दृष्टिगत समस्त लोगों से अपील की गयी कि कोरोना गाइडलाइन का पालन करें मास्क लगाकर ही घर से बाहर जाए तथा वैक्सीनेशन अवश्य कराये ताकि कोरोना वायरस से बचा जा सके। महोदय द्वारा बताया गया कि कोई भी अवैध शराब का सेवन न करें। महोदय द्वारा शांतिपूर्ण ढंग से चुनाव सम्पन्न कराने हेतु प्रशासन का सहयोग करें तथा आदर्श आचार संहिता का पालन करने की अपील की। जनचौपाल के बाद क्षेत्राधिकारी नगर/राजापुर के नेतृत्व में ग्राम औदहा में प्लैग मार्च किया।

(9). त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दृष्टिगत दिनांक-09.04.2021 को श्री शैलेन्द्र कुमार राय अपर पुलिस अधीक्षक चित्रकूट द्वारा रामघाट में एसडीएम मझगवां, एसडीओपी/क्षेत्राधिकारी मझगवां के साथ अन्तर्राज्यीय बॉर्डर पर लगने वाले बैरियर के सम्बन्ध में गोष्ठी कर सम्बन्धित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। गोष्ठी उपरान्त महोदय द्वारा खोही तिराहा, चितरागोकुलपुर, निर्मोही अखाड़ा पर लगने वाले बैरियरों का निरीक्षण किया।

इस दौरान नायब तहसीलदार, श्री रामवीर सिंह चौकी प्रभारी सीतापुर, तहसीलदार, टीआई नयांगांव एवं अन्य अधि0/कर्मचारीगण उपस्थित रहे।